

శివ సాగర్ ప్రాజెక్టులోకి మురుగునీరు రాకుండా తగు చర్యలు తీసుకోవాలి

- భావితరాలకు ఎంతగానో ఉపయోగపడే ప్రాజెక్టును కాపాడుకోవాలి
- ప్రాజెక్టులో పేరుకుపోయిన ఫ్లాస్టిక్, చెత్తాచెదరాన్ని తొలగించేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలి
- మార్కెట్ యార్డులో నిర్మిస్తున్న సమీకృత మార్కెట్ ను త్వరలో అందుబాటులోకి తేవాలి
- జిల్లా కలెక్టర్ ప్రతీక్ జైన్



మంజుల రమేష్, కమిషనర్ జాకీర్ అహమ్మద్, సంబంధిత అధికారులతో కలిసి త్రీకస్టాయిల్లో తనిఖీచేసారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన అధికారులతో మాట్లాడుతూ... ప్రజల నిత్య అవసరాలకు వికారాబాద్ మునిసిపాలిటీకి త్రాగు నీరు అందించే శివ సాగర్ ప్రాజెక్టులోకి మురుగు నీరు చేరి కలుషితం కాకుండా తగు చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. భావితరాలకు ఎంతగానో ఉపయోగపడే జిల్లా ప్రాజెక్టును కాపాడుకోవాలన్న బాధ్యత ఎంతైనా అవసరమని ఆయన అన్నారు. హుదూరు మండల పరిధిలోని కొన్ని ప్రాంతాల్లోని గ్రామాల నుండి వచ్చే మురుగు నీరు ప్రాజెక్టు లోకి రావడం వల్ల జరిగే ప్రమాదాన్ని గుర్తించిన కలెక్టర్ మురుగు నీటిని కాలువల ద్వారా మళ్లించేందుకు చేపట్టాల్సిన పనులకు ప్రతిపాదనలు సమర్పించాలని కలెక్టర్ నీటిపారుదల శాఖ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ సుందర్ ను కలెక్టర్ ఆడించారు. ప్రాజెక్టులో పేరుకుపోయిన ఫ్లాస్టిక్, చెత్తాచెదరాన్ని తొలగించేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని కమిషనర్ కు సూచించారు. మార్కెట్ యార్డులో నిర్మిస్తున్న సమీకృత మార్కెటును సమర్పించాలని కలెక్టర్ సుధీర్కలాలంగా పెండింగ్ లో ఉన్న పనులను త్వరితగతిన చేపట్టి దిగు వ్యాపారులకు అందుబాటులోకి తీసుకురావాలని కలెక్టర్ తెలిపారు.

మాజీ సీఎం కేసీఆర్ కు, కేటీఆర్ కు, మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆనంద్ లకు ధన్యవాదములు తెలిపిన రాంపూర్ గ్రామస్తులు

అక్షరవివేక, వికారాబాద్ ప్రతినిధి వికారాబాద్ నియోజకవర్గం లోని మర్చర్ల మండలం రాంపూర్ గ్రామం ఇంతకు ముందటి ఘనపూర్ గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలో ఉన్నప్పుడు ఆ గ్రామాన్ని ప్రత్యేక గ్రామ పంచాయతీగా ఏర్పాటు చెయ్యాలని ఆసెంబ్లీలో గళం వినిపించి సూతన గ్రామ పంచాయతీగా ఏర్పాటు చెయ్యాలని కృషి చేసిన వికారాబాద్ జిల్లా బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు, మాజీ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మెతుకు ఆనంద్ కు అందుకు సహకరించిన తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్, బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ పర్సనల్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ లకు శుభాకాంక్షలు తెలిపి మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆనంద్ ని కలిసిన మర్చర్ల మండలం రాంపూర్ గ్రామస్తులు ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ మర్చర్ల మండల అధ్యక్షుడు శ్రీకాంత్ రెడ్డి, వైస్ ఎంపీపీ మోహన్ రెడ్డి, మాజీ జెడ్పీసీ మధు, బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ ధర్మరత్న మండల అధ్యక్షుడు పట్టే శ్రీకాంత్ రెడ్డి, బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు ఉన్నారు.



తిమ్మాపల్లి మహంకాళి దేవాలయంలో ఘనంగా వరలక్ష్మీ వ్రతం సామూహిక కుంకుమార్చన కార్యక్రమం

అక్షర వివేక సంఘసూర:- సిద్దిపేట జిల్లా సంఘసూర మండలం తిమ్మాపల్లి గ్రామంలోని మహంకాళి దేవాలయంలో శ్రావణమాసం నాలుగవ సుక్రవారం నందర్పంగా గ్రామంలోని మహిళలందరూ సమకాలీన వరలక్ష్మీ వ్రతం, సామూహిక కుంకుమార్చన కార్యక్రమం ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మహిళలు భక్తిశ్రద్ధలతో అప్పవారిని కొలుచుతూ కుంకుమ అర్చన, వరలక్ష్మీ వ్రతం లో పాల్గొనడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో రెడ్డి సంఘ అధ్యక్షులు రాజశేఖర్ రెడ్డి, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు చల్లారం రాజశేఖర్ రెడ్డి, చల్లారం దామెదర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఈ సంవత్సరంలోనే 8 నెలల దాతల సహకారంతో మహంకాళి అమ్మ గుడి నిర్మించుకొని శ్రావణమాసం నందర్పంగా గ్రామ మహిళలందరూ, వరలక్ష్మీ వ్రతం, కుంకుమార్చన అప్పడాన కార్యక్రమం చేయడం జరుగుతుంది అని అప్పవారి దయతో మా గ్రామం సుఖిక్రంగా ఉండాలని, పాడింటలతో, ఆయ అలోగ్గాలతో ఉండాలని అప్పవారిని కోరడం జరిగింది అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రెడ్డి సంఘ సభ్యులు ఆయ కమిటీ సభ్యులు, ఆలయ పురోహితుడు బ్రహ్మచారి, గ్రామ మహిళలు గ్రామస్తులు, మహిళలు విన్నారు, భక్తులు పెళ్లి ఎత్తున పాల్గొన్నారు.



అలా వెళ్లి ఇలా వచ్చారు !

-పబ్లిక్ మహిష్ గుప్తా ఆధ్వర్యంలో తిరిగి సాంకగూటికి చేరిన బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ నాయకులు!!

అక్షర వివేక, శివంపేట. శివంపేట్ మండల కేంద్రానికి చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ లో చేరి తిరిగి స్వంత గూటికి చేరిన గంగ పుత్ర సంఘ సభ్యులు మత్స్య కార్తీక సంఘం, బి ఆర్ఎస్ నాయకులు, కోదలి నాగ్, కామని కిషన్ , గంగాం , గిర్రలోయిన నాగరాజు , ఎంపీటీ కృష్ణ , పూస నాగరాజు , కలిదాల్ సత్యయ్య, కిషన్ , పూస సర్పంచిరావు , ముద్దగూళ్ల సంజీవ్ , ప్రముఖ సంఘ సేవకుడు పబ్లిక్ మహిష్ గుప్తా ఆధ్వర్యంలో బి ఆర్ ఎస్ పార్టీలో తిరిగి చేరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల పార్టీ అధ్యక్షులు రమణాగౌడ్, మాజీ సర్పంచ్ పత్రాల శ్రీనివాస్ గౌడ్, గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షులు ముద్దగూళ్ల లక్ష్మీ నరసయ్య, తాజా మాజీ ఉపసర్పంచ్ పర్తి వెంకటేశ్, తాజా మాజీ వార్డు సభ్యులు కొమ్మరి వెంకటేశ్, వెంజలకొండర్, కామయ్యగారి లక్ష్మీనారాయణ, పంజాల సంకేశ్, మండల యువజన అధ్యక్షుడు పవన్ గుప్తా, తాజా మాజీ భోజ్య తండా సర్పంచ్ రాజు నాయక్,



బిజిపిపురం తాజా మాజీ సర్పంచ్ పోచయ్య, బసంపల్లి రామా గౌడ్, గొట్టుమక్కల వెంకటేశ్, కామయ్యగారి అర్జున్, కొత్తపల్లి వెంకటేశ్, నరేష్ , మరెరు పద్మామహేష్ గుప్తా యువసేన సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎల్లమ్మ ఆలయంలో మంత్రి పాన్నం ప్రత్యేక పూజలు



అక్షర వివేక సిద్దిపేట సిద్దిపేట్ జిల్లా మాన్సాబాద్ లో ఎల్లమ్మ ఆలయంలో మంత్రి పాన్నం ప్రభాకర్ ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. మాన్సాబాద్ ఎల్లమ్మ దేవాలయం వద్ద మంత్రి పాన్నం ప్రభాకర్ తండ్రి పాన్నం సత్యయ్య ప్రాంగణం ఆభివృద్ధి చేయాలని ప్లాన్ చేస్తున్నారని గెడ్ జ్ఞాపకార్థం భక్తుల వసతి మండపానికి భూమి తెలిపారు.

డైట్ అతిథి అధ్యాపకుల ఎంపికను రద్దు చేయాలి

-అంబేద్కర్ ప్రజా సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కట్టెల మల్లేశం



అక్షరవివేక, వికారాబాద్ ప్రతినిధి ఆగస్టు 28న వికారాబాద్ లోని డైట్ కళాశాలలో నిర్వహించిన అతిథి అధ్యాపకుల ఎంపికను రద్దు చేయాలని అంబేద్కర్ ప్రజా సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కట్టెల మల్లేశం డిమాండ్ చేశారు. అతిథి అధ్యాపక ఎంపికలో అవకతవకలు జరిగాయన్నారు. నిబంధనలకు విరుద్ధంగా, న్యాయ నిర్ణీతం పక్షాన వైఖరి బంధుత్వంతో జరిగిందని పేర్కొంటూ ఆ సంఘం అధ్యక్షులలో శుభవారం వికారాబాద్ జిల్లా కలెక్టర్ కు, జిల్లా విద్యాధికారి కార్యాలయం అనుసరించే డైరెక్టర్ ప్రవీణ్ కుమార్ లకు వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ బోధన డెమా ఆధారంగా ఈ ఎంపిక చేస్తున్నట్లు తెలిపిన డైట్ కళాశాల ప్రెసిడెంట్ ప్రతిభను గుర్తించకుండా పక్షపాత వైఖరి అవలంబించారని అన్నారు. ప్రతిభల అభ్యర్థులకు అన్యాయం చేసిన న్యాయ నిర్ణీతం వారి బంధువులకు ఇప్పించి మకురూని అరోపించారు. డివి డ్వారా ఉపాధ్యాయ శిక్షణ అభ్యర్థులకు సరైన బోధన జరగదని అన్నారు. మల్లేశం డిమాండ్ చేశారు. అతిథి అధ్యాపక తర్వాత వారు విద్యార్థులకు బోధించే పాఠాల్లో ఎంపికలో అవకతవకలు జరిగాయన్నారు. నిబంధనలకు విరుద్ధంగా, న్యాయ నిర్ణీతం పక్షాన వైఖరి బంధుత్వంతో జరిగిందని పేర్కొంటూ ఆ సంఘం అధ్యక్షులలో శుభవారం వికారాబాద్ జిల్లా కలెక్టర్ కు, జిల్లా విద్యాధికారి కార్యాలయం అనుసరించే డైరెక్టర్ ప్రవీణ్ కుమార్ లకు వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ బోధన డెమా ఆధారంగా ఈ ఎంపిక చేస్తున్నట్లు తెలిపిన డైట్ కళాశాల ప్రెసిడెంట్ ప్రతిభను గుర్తించకుండా పక్షపాత వైఖరి అవలంబించారని అన్నారు. ప్రతిభల అభ్యర్థులకు అన్యాయం చేసిన న్యాయ నిర్ణీతం వారి బంధువులకు ఇప్పించి మకురూని అరోపించారు. డివి డ్వారా ఉపాధ్యాయ శిక్షణ అభ్యర్థులకు సరైన బోధన జరగదని అన్నారు. మల్లేశం డిమాండ్ చేశారు. అతిథి అధ్యాపక తర్వాత వారు విద్యార్థులకు బోధించే పాఠాల్లో ఎంపికలో అవకతవకలు జరిగాయన్నారు. నిబంధనలకు విరుద్ధంగా, న్యాయ నిర్ణీతం పక్షాన వైఖరి బంధుత్వంతో జరిగిందని పేర్కొంటూ ఆ సంఘం అధ్యక్షులలో శుభవారం వికారాబాద్ జిల్లా కలెక్టర్ కు, జిల్లా విద్యాధికారి కార్యాలయం అనుసరించే డైరెక్టర్ ప్రవీణ్ కుమార్ లకు వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ బోధన డెమా ఆధారంగా ఈ ఎంపిక చేస్తున్నట్లు తెలిపిన డైట్ కళాశాల ప్రెసిడెంట్ ప్రతిభను గుర్తించకుండా పక్షపాత వైఖరి అవలంబించారని అన్నారు.

మహిళా సంఘాల అధ్యక్షులు, అధికారుల సమీక్షలో మంత్రి పాన్నం



అక్షర వివేక సిద్దిపేట మాన్సాబాద్ తిరుమల గార్లెస్ లో మాన్సాబాద్ నియోజకవర్గ స్త్రీలు మహిళా సంఘాల అధ్యక్షులు, అధికారుల సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశానికి ముఖ్యఅతిథిగా మంత్రి పాన్నం ప్రభాకర్ హాజరయ్యారు. ఈ సమావేశంలో ప్రభుత్వం అందిస్తున్న రుణాలు, ఇతర ఆర్థిక సహకార మహిళా సంఘాలు, మహిళా సాధికారత, వారి కుటుంబాల ఆర్థిక వృద్ధి మహిళా సంఘాల అధ్యక్షులు వివరించారు.

హైద్రాబాద్ డ్రామాలాడుతున్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం

-ఎన్నికల సమయంలో ప్రజలకు ఇచ్చిన గియారంటీలను అమలు చేయాలి

-హైద్రా కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుల జోలికి పోవడం లేదు

-బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, బి ఆర్ టి యు రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు భూమిల్ల కృష్ణయ్య

అక్షరవివేక, వికారాబాద్ ప్రతినిధి హైద్రా కాంగ్రెస్ పార్టీ, ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి గుండెల్లో గుణపాటు దించుకోతుందని, బిఆర్ఎస్ పార్టీ, సీనియర్ నాయకులు, బి ఆర్ టి యు రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు, ట్రిగర్ భూమిల్ల కృష్ణయ్య హెచ్చరించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ, ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, ప్రజలకు రుణమాఫీని, పక్కదారి పట్టించేందుకు హైద్రా పేరుతో తెలంగాణ లో ద్రామాలాడుతోందని విమర్శించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పై, ఇంత త్వరగా ప్రజల్లో రైతుల్లో, కార్మికుల్లో, నిరుద్యోగుల్లో, ఉద్యోగుల్లో, మహిళల్లో, వ్యవసాయ వనరులను ఎవరు ఊహించలేదని గుర్తు చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం, ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తెలంగాణ ప్రజలకు ఇచ్చిన 6 గ్యారంటీలు, 420 హామీలను అమలు చేయడం మరచిపోయి, గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వాన్ని ఆ పార్టీ చేపట్టిన అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను, విమర్శించడానికి వారి సమయం అంతా తోచుకున్నారని ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయడం కోసం ఏమాత్రం కృషి చేయడం లేదని విమర్శించారు. హైద్రా పేరుతో తెలంగాణ లో కూలుస్తున్న భవనాలన్నింటికీ గతంలో ఉన్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వమే, పట్టణస్థాయి ఇచ్చిన సంగతి మర్చిపోవద్దని గుర్తు చేశారు. హైద్రా పేరుతో హైదరాబాద్ లో ఉన్న చెరువులు, కుంటలు ఎఫ్ టి ఎల్,బిఎస్ జోన్ లలో ధనవంతుల భవనాలను కూల్చడం వల్ల తెలంగాణ ప్రజలకు గాని, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి గాని, వచ్చే



లాభమే లేదని, కక్షపూరితంగానే ప్రతిపక్ష పార్టీల, నాయకుల, కట్టడాలను, మాత్రమే కూలుతున్నారని విమర్శించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ సంగ్రామ, కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎంపీల, ఇతర పెద్దల, భవనాలను ఎందుకు హైద్రా కూల్చడం లేదని ప్రశ్నించారు. హైద్రా చేస్తున్న తప్పులకు కాంగ్రెస్ పార్టీ, ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, త్వరలోనే భారీ మూల్యం చెల్లించక తప్పదని హెచ్చరించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీలో ఉన్న పెద్దలు సైతం హైద్రా చేపడుతున్న కూల్చివేతలను వ్యతిరేకిస్తున్నారని, కృష్ణయ్య గుర్తు చేశారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కక్షపూరితంగా గత బి ఆర్ ఎస్ ప్రభుత్వం అమలు చేసిన, పథకాలను కొనసాగించడంకూడం అపవేద్యమేటని కృష్ణయ్య ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అమలు చేసిన పథకాలు గతంలో పేద ప్రజలకు ఎంతో ఉపయోగపడ్డాయని,ఇప్పుడు ఆ పథకాలు అమలు కాక ప్రజలకు నష్టం కలిగిందని విమర్శించారు. ఇప్పటికైనా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి హైద్రా కూల్చివేతలు ఆపి, ఎన్నికల సమయం కాంగ్రెస్ పార్టీ, తెలంగాణకు ప్రజలకు ఇచ్చిన 6 గ్యారంటీలు, 420 హామీలను, అమలు చేయడానికి పూనుకోవాలని సూచించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం, రెండు లక్షల రుణమాఫీ, సగం మంది రైతులకు చేసినది, ఇంకా మిగతా సగం మంది రైతులకు గూడ రుణమాఫీ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు.

డిండిలో సూల్ ఫెడరేషన్ గేమ్స్ ప్రారంభం

అక్షరవివేక, చేపరకొండ : డిండి మండల కేంద్రంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో శుక్రవారం 68వ సూల్ ఫెడరేషన్ గేమ్స్ ను పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు పాపిరెడ్డి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మండల స్థాయిలో వివిధ షోటీలలో సెలెక్షన్స్ నిర్వహించి, డివిజన్ స్థాయికి పంపుతున్నట్లు, క్రీడలు మానసిక ఉల్లాసాన్ని, క్రమశిక్షణను కలిగిస్తుందని ఆయన అన్నారు. చాబిబాల్, కోకో, కబడ్డీ, క్రీడాంశాలలో సెలెక్షన్స్ నిర్వహించబోతున్నట్లు తెలిపారు. స్థానిక పాఠశాలలైన జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల డిండి క్రీడాకారులు మోడల్ పాఠశాల క్రీడాకారులు, అద్దిఅద్ది పాఠశాల క్రీడాకారులు, కస్తూర్బా పాఠశాల నుండి, జిల్లా పరిషత్ హై స్కూల్ చెరుకుపల్లి జిల్లా పరిషత్ హై స్కూల్ కామేపల్లి, జిల్లా పరిషత్ హై స్కూల్ గోసలొయినపల్లి, జిల్లా పరిషత్ హై స్కూల్ కందుకూర్, జిల్లా పరిషత్ హై స్కూల్ తవక లాల్పూర్ సెలెక్షన్స్ లో పాల్గొనగలరు. ఈ క్రీడలను మండలంలోని వివిధ పాఠశాల వ డిలు, పీఠాల్లో, యారర్లు క్రీ సయ్య, అద్దియ్య, రవి సునీత, నవనీత, జ్యోతి నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండలంలోని



వివిధ పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు, ఉపాధ్యాయులు, క్రీడాకారులు, విద్యార్థిని, విద్యార్థిని తదితరులు పాల్గొన్నారు

సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కులను పంపిణీ చేసిన కాంగ్రెస్ నాయకులు



హామీలను 9 నెలల కాలంలోనే నెరవేరుస్తున్న ఘనత సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి దక్కిందని అన్నారు. సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ పథకం లబ్ధిదారులు పెద్దపల్లి బికార్య, గల్లెపల్లి ధనమ్మ, గుండ గాని నమ్మయ్య లకు 97000/-చూ విలువ చేసే చెక్కులను శుక్రవారం పంపిణీ చేశారు. పేరుపేటలకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎప్పుడు అందగా ఉంటుందన్నారు. నీచాలకు కూడా కార్పొరేట్ స్థాయిలో వైద్యం అందాలనే ఉద్దేశంతో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సహాయ నిధి పథకం ద్వారా సహకారం అందిస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. పేద సంక్షేమం కోసం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎన్నో నిధులైన వేచిచేయడం నిర్ధారించా ఉందన్నారు ప్రజలకు మెరుగైన వైద్యం ఉచితంగా అందించడానికి ఆరోగ్యశ్రీ పథకాన్ని బదు లక్షల నుండి పది లక్షలకు పెంచడం జరిగిందన్నారు. ఆర్థిక ప్రతి ఒక్కరూ ప్రభుత్వం అందిస్తున్న సంక్షేమ పథకాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిఎస్ బ్యాంక్ మాజీ సాఫ్ట్వేర్ డెవలపర్ గద్దం రామారెడ్డి రెడ్డి రేఖ శ్రీనివాస్ గౌడ్ పెద్దపల్లి శ్రీనివాస్ రేఖ మల్లేష్ గౌడ్ కోట కళింగ రెడ్డి గ్రామ యూత్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు రేఖ ప్రవీణ్ కుమార్ గౌడ్ సాగాం యాశ్విన్, రేఖ సరేష్ బోధపల్లె వికస్వామి బాబావత్ సరేష్ గుండగాని వీరన్న బోధపల్లె అశోక్ సురబొయిన వెంకటేశ్ పులును మహేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మహిళా, విద్యార్థినిల చట్టాలపై అవగాహన.

అక్షర వివేక/సురికల్/ ధన్వాడ: నారాయణపేట జిల్లా ముకతం మండల కేంద్రంలో, జిల్లా మహిళా సాధికార కేంద్రం ఆధ్వర్యంలో, జిల్లా పరిషత్ బాలికల ఉన్నత పాఠశాల,మరికల్ మండలం లో, మహిళలు, పిల్లల చట్టాల గురించి అవగాహన సదస్సు నిర్వహించడం జరిగింది. మహిళలు అన్ని రంగాలలో అభివృద్ధి చెందాలని, చదువు ద్వారానే సాధ్యమవుతుందని బి హెచ్ ఉద్యోగి, అధికారినిలు అనిత, రేణుక తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు, మనోరంజని, ఉపాధ్యాయులు,జ్యోతి, స్వాతి,గీత, మంజుల, విద్యార్థిని పాల్గొన్నారు.



మానవత్వాన్ని చాటుకున్న శ్రీనివాస్ రెడ్డి

-అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న వ్యక్తికి భరోసా

-12 వేల ఆర్థికసాయం అందజేత



అక్షర వివేక : పరంగల్ బ్యారో మానవసేవే పథకం సేవ అన్న నానిడినే సుబ్బారా తీసుకొని ముందుకు సాగుతున్నారు. ఎన్ ఆర్ ఆర్ పరిపాలి శ్రీనివాస్ రెడ్డి రాయపల్లి మండలం మైలారం గ్రామానికి చెందిన మామిడాల ప్రశాంత్ హైదరాబాద్ లో కంప్లెక్స్ గా పనిచేస్తూ జీవనం సాగిస్తున్నారు. గత కొద్దిసేలలుగా ప్రెంజన్ లిటూరం వ్యాధితో బాధపడుతూ ఆస్పత్రికి పంపిణీమైన వ్యక్తి ఓ.పై వైద్య ఖర్చులు,

మరో వైపు కుటుంబ పోషణకు అయ్యే ఖర్చులతో ఇబ్బంది పడుతున్నారు. సహచారం అందిన వెంటనే బాధితుడు ప్రశాంత్ ను ఆస్పత్రిలో పరామర్శించి 12000 వేల రూపాయలు ఆర్థికసహాయం అందించారు. డాక్టర్లతో మాట్లాడి ప్రశాంత్ ఆరోగ్య పరిస్థితి అడిగి తెలుసుకున్నారు. బాధితుడికి సేవనాందిగా భరోసా కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రేణుక మహేందర్ రెడ్డి, రవీందర్ కుటుంబ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మొక్కలు నాటిన కొవ్వూరు ఎమ్మెల్యే ముప్పిడి వెంకటేశ్వరరావు

అక్షర వివేక, కొవ్వూరు తూర్పుగోదావరి జిల్లా కొవ్వూరు నియోజకవర్గం కొవ్వూరు పట్టణంలో కొత్తవారం వనమహోత్సవం కార్యక్రమంలో భాగంగా నోడ్ ఆర్డర్ కాటన్ డోర విగ్రహం వద్ద గురిలే ఇరువైపులా మొక్కలు నాటిన కొవ్వూరు నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు ముప్పిడి వెంకటేశ్వర రావు, మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ భావన రత్నకుమారి, టుమెన్ కమిటీ సభ్యులు జోన్నగర్ సుబ్బారావు, కంఠమణి రామకృష్ణ, మద్దిపల్లి శివారామకృష్ణ, కాకర్ల నారాయణ, రాయన రామకృష్ణ, డి.వి.రామారావు సూర్యవరం రంజిత, కండ్లెల రామారావు, కె.వీర వెంకట లక్ష్మి, బోధపాటి ముక్కారావు మురళీకృష్ణ తదితర ఎమ్మెల్యే నాయకులు పాల్గొన్నారు.



రైతు సంక్షేమమే మా లక్ష్యం

ఎమ్మెల్యే మద్దిపాడు వెంకటరాజు



అక్షర వివేక గోపాలపురం మండలం, రైతు సంక్షేమమే మా లక్ష్యం అంటున్న ఎమ్మెల్యే మద్దిపాడు వెంకటరాజు తెలిపారు. శుక్రవారం మండలంలోని తాటిపూడి కాలువ లిఫ్టులు ఎమ్మెల్యే లాంఛనంగా ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వెంకట రాజ్ మాట్లాడుతూ ప్రతి ఎకరానికి సాగునీరు అందిస్తామని అన్నారు. తాటిపూడి కాలువ లిఫ్ట్ లిఫ్టులు నుండి సుమారు 13 ఎకరాలకు సాగునీరు అందిస్తున్నారని ఇంగ్లీషన్ శాఖ మంత్రితో మాట్లాడి లిఫ్ట్ క్లస్టర్లను వ్యవస్థాపించే, కాలువ పద్ధతీకరణలో గతంలో మారినా లాస్టర్ ను ఏర్పాటు చేసే విధంగా ఆయన దృష్టికి తీసుకునే వెళ్లారని అన్నారు. అనంతరం డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ గురుకుల పాఠశాల ఎం జి ఎన్ ఆర్ ఈ ఎన్ ఆర్ రమణ, ఇన్స్పెక్టర్ కుమారి వనం మనం కార్యక్రమంలో మొక్కలు నాటారు.

వ్యవసాయ పరిరక్షణకు మొక్కలు ప్రతి ఒక్కరూ మొక్కలు పెంచి వాటిని బ్రతికిస్తే అవి మనలను బ్రతికిస్తాయని ఎమ్మెల్యే మద్దిపాడు వెంకటరాజు తెలిపారు. ముందుగా ప్రాంగణంలో అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి ఘన వెంకట రాజ్ మాట్లాడుతూ ప్రతి ఎకరానికి సాగునీరు అందిస్తామని అన్నారు. తాటిపూడి కాలువ లిఫ్ట్ లిఫ్టులు నుండి సుమారు 13 ఎకరాలకు సాగునీరు అందిస్తున్నారని ఇంగ్లీషన్ శాఖ మంత్రితో మాట్లాడి లిఫ్ట్ క్లస్టర్లను వ్యవస్థాపించే, కాలువ పద్ధతీకరణలో గతంలో మారినా లాస్టర్ ను ఏర్పాటు చేసే విధంగా ఆయన దృష్టికి తీసుకునే వెళ్లారని అన్నారు. అనంతరం డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ గురుకుల పాఠశాల ఎం జి ఎన్ ఆర్ ఈ ఎన్ ఆర్ రమణ, ఇన్స్పెక్టర్ కుమారి వనం మనం కార్యక్రమంలో మొక్కలు నాటారు.

వన మహోత్సవం లో భాగంగా మొక్కలు నాటిన దేశం నాయకులు

అక్షర విజేత, ద్వారకాతిరుమల ఏలూరు జిల్లా గోపాలపురం నియోజకవర్గం ద్వారకాతిరుమల మండలం గొల్లగూడెం గ్రామంలో శుక్రవారం జరిగిన వనమహోత్సవం కార్యక్రమం లో తెలుగుదేశం పార్టీ గ్రామ అధ్యక్షులైన వాసరెడ్డి ప్రసాద్ పాల్గొని గ్రామంలో మొక్కలు నాటడం జరిగినది మరియు సచివాలయ నిర్మాణం, గ్రామ కార్యక్రమాల పాల్గొని ఈ యొక్క వన మహోత్సవ కార్యక్రమం నికీ తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, జనసేన నాయకులు, బీజేపీ నాయకులు, ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.



పింఛన్ను దారులకు శుభవార్త

అక్షర విజేత, గోపాలపురం మండలం, పింఛన్ను దారులకు శుభవార్త తెలిపిన రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పింఛన్ను పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని ప్రతిష్టాపంగా అందిస్తున్నామని ఎంపీడీవో ఆర్ శ్రీదేవి తెలిపారు. పత్రక సంకల్పంగా మాట్లాడుతూ సెప్టెంబర్ వలకు గాను ఒకటో తేదీ ఆదివారం రావడంతో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఒకటో తేదీ ముందుగానే పింఛన్ను అందించాలని లక్ష్యం ఈ కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుట్టినది తెలిపారు.

ఇందులో భాగంగా మండల పరిధిలో మొత్తం 9168 పింఛన్ను గాను 3 కోట్ల 87 లక్షల 55 వేల రూపాయలును పంపిణీ చేయడం జరుగుతుంది. దీనికి కానుక 182 మంది నిర్బంధితుల పంపిణీకి కొరకు నియమించినట్లు తెలిపారు. వీరుపై 9 మంది మండల స్టాంపు అధికారులను సూపర్వైజర్ ఆఫ్ సర్దుగా నియమించడమైనది ఎంపీడీవో శ్రీదేవి తెలిపారు.

రైతుల రుణ సర్వే ఎడెవి తనిఖీ..



అక్షర విజేత : నెల్లూరు, మహబూబాబాద్ ప్రతినిధి మండల కేంద్రం నెల్లూరులో వ్యవసాయ శాఖ అధికారి నిర్వహిస్తున్న రేషన్ కార్యక్రమం లో 2 లక్షల రూపాయిల సర్వేను ఏడెవి అక్షర శ్రీనివాసరావు అకస్మాత్తుగా పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సర్వేను సర్దిచెప్పడం చేసుకోవాలని రైతులకు సూచించారు. త్వరలోనే రెండు లక్షలకు పైగా పొందిన రుణాలపై ప్రభుత్వం పెన్షన్లు విడుదల చేయనున్నట్లు చెప్పారు. ఎం.ఎ.ఒ షేక్ అధికారి నిర్వహిస్తున్న రేషన్ కార్యక్రమం లో 40 మంది రైతుల ఫోటోస్ గ్రూపింగ్ సమయం చేసినట్లు చెప్పారు. కార్యక్రమంలో నెల్లూరు, మహబూబాబాద్ సర్వేను సర్దిచెప్పడం చేసుకోవాలని రైతులకు సూచించారు. త్వరలోనే రెండు లక్షలకు పైగా పొందిన రుణాలపై ప్రభుత్వం పెన్షన్లు విడుదల చేయనున్నట్లు చెప్పారు.

పైగా పొందిన రుణాలపై ప్రభుత్వం పెన్షన్లు విడుదల చేయనున్నట్లు చెప్పారు. ఎం.ఎ.ఒ షేక్ అధికారి నిర్వహిస్తున్న రేషన్ కార్యక్రమం లో 40 మంది రైతుల ఫోటోస్ గ్రూపింగ్ సమయం చేసినట్లు చెప్పారు. కార్యక్రమంలో నెల్లూరు, మహబూబాబాద్ సర్వేను సర్దిచెప్పడం చేసుకోవాలని రైతులకు సూచించారు. త్వరలోనే రెండు లక్షలకు పైగా పొందిన రుణాలపై ప్రభుత్వం పెన్షన్లు విడుదల చేయనున్నట్లు చెప్పారు.

మోమిన్ పెట్ సీబా

బాధ్యతలు స్వీకరించిన కే నవీన్ కుమార్

-జిల్లా ఎస్సీ కే నారాయణ రెడ్డి ని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన మోమిన్ పెట్ సూతన సీబి



అక్షరవిజేత, వికారాబాద్ ప్రతినిధి బి జి పి కార్యాలయం నుండి బదిలీపై వచ్చి వికారాబాద్ జిల్లా పరిధిలోని మోమిన్పేట్ సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ గా కే నవీన్ కుమార్ బాధ్యతలు తీసుకున్నారు. శుక్రవారం మోమిన్ పెట్ సీబా బాధ్యతలు తీసుకున్న కే నవీన్ కుమార్ జిల్లా ఎస్సీ కే నారాయణరెడ్డిని మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. జిల్లా ఎస్సీ కే నారాయణ రెడ్డి కి మోమిన్ పేట్ సూతన సీబి పుష్పగుచ్ఛం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా మోమిన్పేట్ సూతన సీబి కే నవీన్ కుమార్ మాట్లాడుతూ శాంతి భద్రతలను కాపాడడానికి తాము తప్పకుండా కృషి చేస్తామని అన్నారు. మోమిన్ పెట్ సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ పరిధిలో ఆయా గ్రామాల ప్రజలు శాంతి భద్రతలను నెలకొల్పడానికి కృషి చేయాలని అన్నారు.

తైత సిద్ధాంతం ప్రబోధ సేవా సమితి నల్గొండ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో భగవద్గీత శ్లోకాల పాఠాలు

అక్షర విజేత, కొండమర్రేపల్లి, రెయిన్స్ , సంస్కృతి సూత్ర పాఠశాలలు పాల్గొనడం గ్రామంలో భగవద్గీత పాఠాలు నిర్వహించగా ఆ పాఠాలలో మొదటి బహుమతి సాయి సిద్ధార్థ పాఠశాల విద్యార్థి సాత్విక్ రెండో బహుమతి గౌతమి సూర్య విద్యార్థి విద్య మూడో బహుమతి కృష్ణవేణి టాపాలి సూర్య విద్యార్థి కిరణ్ గెలుపొందారు. ఈ పాఠాలలో సాయి సిద్ధార్థ సూర్య, గౌతమి , కృష్ణవేణి ,

రెయిన్స్ , సంస్కృతి సూత్ర పాఠశాలలు పాల్గొనడం గ్రామంలో భగవద్గీత పాఠాలు నిర్వహించగా ఆ పాఠాలలో మొదటి బహుమతి సాయి సిద్ధార్థ పాఠశాల విద్యార్థి సాత్విక్ రెండో బహుమతి గౌతమి సూర్య విద్యార్థి విద్య మూడో బహుమతి కృష్ణవేణి టాపాలి సూర్య విద్యార్థి కిరణ్ గెలుపొందారు. ఈ పాఠాలలో సాయి సిద్ధార్థ సూర్య, గౌతమి , కృష్ణవేణి ,

సేప్ గార్డులతో తీవ్ర ఇబ్బందులు

- రైల్వే బ్రీడ్జి వద్ద ఏర్పాటుచేసిన సేప్ గార్డులతో రాకపోకలకు ఇబ్బందులు
- ట్రాక్టర్ తో పడుకొని తీసుకెళ్లిన పరిస్థితి
- రైల్వేబ్రీడ్జి దాటి వెళ్లే రైతులకు తప్పని తిప్పలు
- రైల్వే బ్రీడ్జి వద్ద ఏర్పాటుచేసిన సేప్ గార్డులను తొలగించాలి
- గోధుమ గూడ గ్రామ నివాసి పెద్దింటి సర్పింటు

అక్షరవిజేత, వికారాబాద్ ప్రతినిధి రైల్వే బ్రీడ్జి వద్ద ఏర్పాటుచేసిన సేప్ గార్డులతో తీవ్ర ఇబ్బందులను ఎదుర్కొంటున్నామని గోధుమ గూడ గ్రామానికి చెందిన పెద్దింటి సర్పింటుల తమ ఆవేదనను వ్యక్తం చేశారు. శుక్రవారం పెద్దింటి సచిన్ కుమార్ అక్షర విజేత వికారాబాద్ ప్రతినిధితో మాట్లాడుతూ, 5 గ్రామాల ప్రజలతో పాటు ధారూర్, తాండూర్, కోస్లి తదితర మండలాల గ్రామాలకు వెళ్లే ప్రజలకు ఇబ్బందులు కలుగుతున్నాయని అన్నారు. వికారాబాద్ మండల పరిధిలోని గోధుమ గూడ గ్రామ సమీపంలోని రైల్వే బ్రీడ్జి వద్ద గత 8 నెలలుగా ప్రజలకు ఇబ్బందులు కలుగుతున్నాయని అన్నారు. గతంలో వికారాబాద్ అర్జీ డిపోకు చెందిన బస్సు గోధుమ గూడ, గొల్లిముక్కుల, సర్పన్ పల్లి, ద్వారకారం, బానూర్, ధర్మారం మండలంలోని తదితర గ్రామాలకు బస్సు వెళ్ళేదని చెప్పారు. గత కొన్ని సంవత్సరాలుగా ఆ రూల్ లో అర్జీని అధికారులు బస్సును నిలిపేశారు. దీనితో ఆయా గ్రామాల ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారు. దీనికి తోడుగా దాదాపు 8 నెలల క్రితం గోధుమ కూడ రైల్వే బ్రీడ్జికి సేప్ గార్డులను తీసుకువచ్చిన అధికారులు ఏర్పాటు చేశారని, దీనితో ఆ బ్రీడ్జి దాటిన తర్వాత పొలాలకు వెళ్లే రైతులకు ఇబ్బందులు మొదలయ్యాయని అన్నారు. డాక్టర్ లో పకు



గ్రామం తీసుకు వెళ్లేని పరిస్థితి ఏర్పడిందని రైతులు గ్రామస్థులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఆయా గ్రామాల ప్రజలు తమ పిల్లలను తీసుకెళ్లే పాఠశాల బస్సులు సైతం ఈ బ్రీడ్జికి దాటి వెళ్ళకుండా అడ్డంగా ఏర్పాటు చేశారు. అదేవిధంగా గోధుమ గూడ గ్రామంలో నిత్య విద్యుత్ సమస్యలు ఏర్పడుతున్నాయని గ్రామస్థులు తెలిపారు. రోజుకు 20 నుండి 30 సార్లు కరెంట్ కట్ అవుతుందని అన్నారు.

సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ నిరుపేదలకు ఒక వరం!

ఎమ్మెల్యే సునీత లక్ష్మారెడ్డి!!

అక్షర విజేత, శివంపేట. శివంపేట మండలంలోని వివిధ గ్రామాలలోని సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ లబ్ధిదారులకు చెక్కులు పంపిణీ కార్యక్రమానికి మండల కేంద్రంలోని శివంపేట లోని రైతు వేదికలో ఏర్పాటుచేసిన సమావేశానికి ముఖ్య అతిథులుగా న్యూఘాట్ శాసనసభ్యులు ఎమ్మెల్యే సునీత లక్ష్మారెడ్డి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే సునీత లక్ష్మారెడ్డి మాట్లాడుతూ సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ నిరుపేదలకు ఒక వరం లాంటిది అన్నారు. శివంపేట మండలంలో సుమారుగా 51 మందికి సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కులు మంజూరు అయ్యాయని అన్నారు. అసతతం తాజా మాజీ జెడ్పీయూ సభ్యు మండల గుప్తా, తాజా మాజీ ఎంపీపీ కల్లూరు హరికృష్ణ మాట్లాడుతూ మండలంలోని వివిధ గ్రామాలలో పూర్తిస్థాయిలో



లబ్ధిదారులకు సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కులు మంజూరు కావడం అన్నారు. వారికి త్వరలోనే మంజూరు చేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. అదేవిధంగా శివంపేట మండలంలోని రైతులందరికీ రుణమాఫీ అయ్యే విధంగా కార్యచరణ చేపట్టాలని ఎమ్మెల్యే సునీత లక్ష్మారెడ్డి ని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ డైరెక్టర్ చంద్ర గౌడ్, జిల్లా కోఆర్డినేట్ సభ్యులు మన్మథ్, శివంపేట మండల డిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు రాజు రమణ గౌడ్, జిల్లా డిఆర్ఎస్ నాయకులు యాదగౌడ్ రాజశేఖర్, వీరేశం, నాగేశ్వరరావు, ఏతల శ్రీనివాస్ గౌడ్, రాజ్ కేట వెంకటేశ్వర్, మరియు మండలంలోని వివిధ గ్రామాల మాజీ ఎంపీటీసీలు, మాజీ సర్పంచులు, సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కుల లబ్ధిదారులు, శతదళులు పాల్గొన్నారు.



సంతోషిమాత అమ్మవారికి ప్రత్యేకముగా అలంకరణతో అమ్మవారి దర్శనం



అక్షర విజేత సిద్దిపేట సంతోషిమాత అమ్మవారి కర్త ప్రత ఉద్ధావణ పూజలో అధిక సంఖ్యలో హాజరైన భక్తులు. సంతోషిమాత అమ్మవారు కోరికల నిరవేర్ణి అమ్మగా సిద్దిపేటలో నెల ఉన్నదని అమ్మవారిని సమీక్షిస్తు భక్తులు అందరూ అందరూగా ఉంటారు అని అలయానికి విచ్చేసిన భక్తులు ఒక్కో విధమైన అనుభూతులు, చారు కోరుతున్న ఫలితాలను సాధించు కోవడం తెలియజేశారు.. పూజలో పాల్గొన్న భక్తులకు, సాధారణ దర్శనానికి విచ్చేసిన భక్తులకు తీవ్ర ప్రసాదాలతో పాటు శాశ్వత అన్నదాతల సహకారంతో ప్రతి శుక్రవారం నిర్వహిస్తున్న

అన్నప్రసాద వితరణ లో భాగముగా అందరికీ అన్నప్రసాదం అందజేశారు. కార్యక్రమములో అలయ పూర్వ పాలక మండలి సభ్యులు, కార్యనిర్వహణ అధికారి, శ్రీ సంతోషిమాత సేవా సమితి సభ్యులు, శ్రీ సంతోషిమాత మాతృ మండలి సభ్యులు, సేవకులు మరియు భక్తులు పాల్గొన్నారు. అలయములో రద్దీ ఎక్కువ ఉన్నందున ఆలయానికి విచ్చేసిన కొందరు భక్తులు కూడా స్వచ్ఛందంగా పాల్గొని భక్తులకు సేవలను అందించారు, అలయ నిర్వాహకులు వారిని ఆభినందించారు.

వ్యక్తి ఆత్మహత్యాయత్నం కాపాడిన పోలీసులు

అక్షర విజేత కొండపాక ఓ వ్యక్తి కత్తికట్ పాడుచుకొని ఆత్మహత్యకు పాల్పడుతున్నట్లు 100కు పోస్ చేసి తెలపడంతో స్పందించిన కుక్కనూరు పేర్ల పోలీసులు బాధితుడిని ఆస్పత్రికి తరలించి రక్షించారు. పూర్తి వివరాల ప్రకారం యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా తుర్లపల్లి మండలానికి మదా పూర్ గ్రామానికి చెందిన ఎరుకల రాజయ్య అనే వ్యక్తి క్రాడకండ్ల సమీపంలో కత్తికట్ పాడుచుకొని ఆత్మహత్యకు పాల్పడుతున్నట్లు పోలీసులకు తెలిపారు. స్పందించిన పోలీసులు ఘటన స్థలానికి చేరుకొని 108 సిబ్బంది సహకారంతో గజ్జేర్ ఆస్పత్రికి తరలించి చికిత్స అనంతరం కుటుంబీకులకు అప్పగించి మెరుగైనవైద్యం కోసం హైదరాబాద్ తరలించినట్లు కుక్కనూరుపల్లి పోలీసులు తెలిపారు.



ఇంటిజింగ్ పాల్పడితే కఠిన చర్యలు తప్పవు...

-భీమవరం టూ టౌన్ సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ కాల్ చరణ్ ...



అక్షర విజేత, భీమవరం: ఇంటిజింగ్ పాల్పడితే కఠిన చర్యలు తప్పవని ఈ విషయం లో ఎవరైనా తప్పని చేసిన నిబంధనలు ఉల్లంఘించిన ఆరెస్టు చేయడం తప్పదుని భీమవరం టూ టౌన్ సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ కాల్ చరణ్ అన్నారు. జిల్లా ఎస్సీ ఆదేశాల మేరకు భీమవరం టూ టౌన్ పోలీస్ సిబ్బంది తో కలిసి గురువారం (జూలై) స్టానిక ఎస్ ఆర్ 3 ఆర్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల వద్ద వాహన తనిఖీ తో పాటు ఈవీజిబిపై దృష్టి సారించారు. ఈ సందర్భంగా కాల్ చరణ్ మాట్లాడుతూ ఎవరైనా విద్యార్థులు, మహిళల పట్ల కాల్ తోటి స్నేహితుల పట్ల గాని అసభ్యంగా ప్రవర్తించిన, వారికి ఇబ్బంది కలిగించే విధంగా ప్రవర్తించిన కఠిన చర్యలు తప్పవని,

అటువంటి వారిపై క్రమశిక్షణ చర్యలు తీసుకోవడంతో పాటు అరెస్టు చేయడం జరుగుతుందని కాల్ చరణ్ అన్నారు. భీమవరం టూ టౌన్ పరిధిలో గల కళాశాల వద్ద పోలీసుల ఆధ్వర్యంలో ప్రత్యేక నిఘా ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని, నిబంధనలు ఉల్లంఘించిన వారిని తమ పోలీస్ సిబ్బంది తక్షణం అదుపులోకి తీసుకోవడం జరుగుతుందని ఈ సందర్భంగా ఆకతాయి ఎన్ ఐ హెచ్ సారించారు. మహిళలు గాని, బాలికలు, ఎన్ ఐ హెచ్ పేర్లపై ఈ క్రింది నెంబర్ కు 9440796634 సమాచారం ఇవ్వగలరని, చేసిన వారి పేర్లను రహస్యంగా ఉంచబడతాయని ఈ సందర్భంగా కాల్ చరణ్ తెలిపారు.

శ్రీశైలంలో ధర్మచారంలో భాగంగా ఉచిత సామూహిక వరలక్ష్మి వ్రతాలు



అక్షరవిజేత, శ్రీశైలం : శ్రీశైల దేవస్థానం ధర్మ ప్రచారంలో భాగంగా క్రావణ నాల్గవ శుక్రవారం రోజు ఉచిత సామూహిక వరలక్ష్మి వ్రతాలను నిర్వహించింది. అలయ ఉత్తర ద్వారం ఎదురుగా ఉన్న చంద్రావతి కళ్యాణ మండపంలో ఈ వ్రతాలను చేయటం జరిగింది. దాదాపు 1500 మంది భక్తులు ఈ వ్రతాన్ని నిర్వహించారు వీరిలో 600 కి పైగా చెంచు భక్తులు ఈ వ్రతాన్ని జరిపించుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమం నిర్వహించే అధికారం మహాగణపతి పూజ నిర్వహించబడింది. తరువాత వేదికపై

వేంచేమ చేయించిన శ్రీస్వామిఅమ్మవార్లకు శాస్త్రోక్తంగా షోడశోపచార పూజలు జరిపించబడ్డాయి. ఈ ప్రత్యేక పాల్నాన్ని వారందరికీ చీర, రవికపత్రం, తులసి మొక్క అందజేశారు. శ్రీస్వామి అమ్మవార్ల దర్శనం ముగియ అన్న ప్రసాదం ఏర్పాటును కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్యనిర్వహణాధికారి డి. పద్మిరాజు, అలయ విభాగపు సహాయ కార్యనిర్వహణాధికారి ఎం. హరిదాసు, ఐ.టి.డి.ఎ అధికారులు, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కుక్కను తప్పించపోయి అదుపుతప్పి బోల్తా పడిన కారు

-ముగ్గురు ఉపాధ్యాయులకు గాయాలు



అక్షర విజేత కొండపాక అగ్రంపల్లిన కుక్కను తప్పించబోయిన కారు అదుపు తప్పి చెట్టును ఢీ కొట్టడంతో బోల్తా పడి ముగ్గురికి గాయాలైన

సంఘటన కుకునూర్ పల్లి శివారులో రాజ్ రహదారి పై శుక్రవారం బోటు చేసుకుంది. వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. సిద్దిపేట కు చెందిన ఉపాధ్యాయులు మల్లారెడ్డి, వెంకటేశ్వర్లు, చైతన్య లు కుకునూర్ పల్లి ఉన్నత పాఠశాలలో విధులు నిర్వహిస్తున్నారు. విడివిడిగా బోయి భాగంగా శుక్రవారం ఉదయం కారులో ముగ్గురు పాఠశాలకు వెళ్తున్న క్రమంలో కుకునూర్ పల్లి వచ్చి ముందు మలుపు వద్ద కుక్క అగ్రం రావడం తో తప్పించే ప్రయత్నంలో కారు అదుపు తప్పి చెట్టు కు ఢీ కొట్టి రోడ్డుపైకి దూసుక వెళ్లి బోల్తా పడింది. దాంతో కారులో ఉన్న వెంకటేశ్వర్లు కు తీవ్ర గాయాలు కాగా, మల్లారెడ్డి, చైతన్య లకు నల్లని గాయాలయ్యాయి. సమాచారం తెలుసుకున్న 108 అంబులెన్స్ సిబ్బంది మహేంద్ర, రమేష్ లు చేరుకుని ప్రథమ చికిత్స చేసి సిద్దిపేట ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారు.

శాంతియుతంగా వినాయక ఉత్సవాలను జరుపుకోవాలి : సీబి నరేష్

అక్షర విజేత అక్షర ప్రసాది వినాయక పండగ ఉత్సవాలను శాంతియుతంగా జరుపుకోవాలని బిమ్మండల సీబి జగదగ్ నరేష్ పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం బిమ్మండల పోలీస్ స్టేషన్ లో మండలంలోని వినాయక మండపాలు ఏర్పాటు చేసి సభ్యులతో, మున్సిం నాయకులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ వినాయక పండగ ఉత్సవాలను ప్రశాంతంగా జరుపుకోవాలని, నిమగ్నంలో డీజే సౌండ్లు వినియోగించవద్దని, మండపాల వద్ద సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేసుకోవాలని సూచించారు. మండప వివరాలను పోలీసు అధికారులకు సమర్పించాలని అన్నారు. వినాయక ఉత్సవాలు శాంతియుతంగా నిర్వహించడానికి యువత సహకరించాలన్నారు. విద్యార్థులు, పంచాయతీ, అధికారులతో సమన్వయం చేసుకొని నిమగ్నం ఏర్పాటును పర్యవేక్షిస్తున్నారని, యువత సమన్వయ ఉపబీ సేవగా పోలీసులను సంప్రదించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిమ్మండ



ఎస్సై హెచ్.ఎస్. రెడ్డి, వినాయక మండపాల నిర్వాహకులు, మున్సిం సేవరలు గ్రామ పంచాయతీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

డ్రాక్ అండ్ డ్రైవ్ లో 9 మందికి

రూ.15.000/-వేల రూపాయలు జరిమానా

అక్షర విజేత సిద్దిపేట సిద్దిపేట ట్రాఫిక్ సీబి ప్రవీణ్ కుమార్, సిబ్బందితో గత కొన్ని రోజుల క్రితం సిద్దిపేట పట్టణంలో సర్కూలర్ చౌరస్తా, ఎం.పీ.టీ.ఆఫీస్ చౌరస్తా, చౌరస్తాలలో మరయు రాజ్ కే రహదారిపై వాహనాలు తనిఖీ చేయగా, 09, మంది వ్యక్తులు మద్యం సేవించి వాహనాలు నడుపుతుండగా పట్టుకొని డ్రీట్ ఎన్ కైజిబల్ తో తనిఖీ చేయగా మద్యం సేవించి ఉన్నారని రిపోర్ట్ లాగా శుక్రవారం రోజు సిద్దిపేట స్పెషల్ నెకండ్ల డ్రైవ్ జుడ్జిమెంట్ లో

మెజిస్ట్రేట్ కాంతారావు, న్యాయమూర్తి ముందు హాజరుపరచగా విచారణ చేసి 09 మందికి రూ. 15,000/-వేల రూపాయల జరిమానా విధించారు. ఈ కార్యక్రమం ట్రాఫిక్ సీబి ప్రవీణ్ కుమార్, మూర్ఖుడుతూ మద్యం సేవించి వాహనాలు నడపడని, మరయు రోడ్డు నిబంధనలు, ట్రాఫిక్ నిబంధనల పాటించే వాహనాలు నడపాలని, రోడ్డు ప్రమాదాల నివారణ గురించి మాత్రమే ప్రతిరోజు డ్రాక్ అండ్ డ్రైవ్ టెస్ట్ నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు.

గంజాయికి అలవాటు పడిన యువకుల అరెస్టు



అక్షర విజేత కాగళ్ల నగర్ ప్రసిద్ధి గంజాయికి అలవాటు పడిన యువకులను అరెస్టు చేసినట్లు టూన్స్ పోలీస్ సీబి రాజు ప్రకాష్ తెలిపారు. సీబి మాట్లాడుతూ, కాగళ్ల నగర్ మండలం ఉమ్మడి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధి విజేట్ నెం-1 గ్రామంలో రాజకుమార్ ఇంట్లో తనిఖీ చేయగా అతని వద్ద

55గ్రా. గంజాయి లభించిందన్నారు. గంజాయి తీసుకోవడానికి వచ్చే యువకులను మాటాపేసి చాకచక్కుగా వారిని కూడా అరెస్టు చేసినట్లు సీబి వివరించారు. వారిపై కేసు నమోదు చేసినట్లు సీబి తెలిపారు.

తల్లి మృతితో అనాధగా మారిన దుర్లకు అన్ని విధాలుగా అండగా ఉంటామని జిల్లా కలెక్టర్ అభిలాష అభిజన్ హామి ఇచ్చారు.



అక్షర విజేత నిర్మల్ జిల్లా ప్రసిద్ధి తానూర్ మండలం బెల్ తారోద గ్రామంలో తల్లి మృతితో అనాధగా మారిన వివాది దుర్లకు శుక్రవారం జిల్లా కేంద్రంలోని మహాత్మా జ్యోతిబా పూర్ బాలికల గురుకుల పాఠశాలలో పెద్దమ్మ అనిత, గ్రామస్థుల సమక్షంలో కలెక్టర్ దుర్లకు 6వ తరగిలో ప్రవేశం కల్పించారు. దుర్లకు చదువుకు అవసరమైన బ్యాగులు, కానోటిక్స్,

దుస్తులు, నోటు పుస్తకాలను అందించారు. సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, దుర్లకు తల్లి మృతి చదువులు చదివేలా ప్రభుత్వం తరఫున అన్ని వసతులు కల్పించాలని, ఎలాంటి సమస్యలున్నా వెంటనే అధికారుల దృష్టికి తీసుకురావాలని సూచించారు. కష్టపడి చదివి జీవితంలో ఉన్నత స్థానం నిలవాలని కలెక్టర్ ఆంక్షించారు. అనంతరం పాఠశాల తరగతి గదులు, వసతి గృహాలు, వంటగది, డ్రైనింగ్ హాల్, స్టోర్ రూమ్ ను కలెక్టర్ తనిఖీ చేశారు. ప్రతి రోజు విద్యార్థులకు మెనూ ప్రకారం భోజనం, అల్పాహారం అందించాలని ఆదేశించారు. నాణ్యమైన పస్తువులు, కూరగాయలు మాత్రమే పంపకు వినియోగించాలన్నారు. విద్యార్థులకు ఆరోగ్య స్టాంపులు ద్వారా శుద్ధిచేయబడిన తాగునీటిని అందించాలని, ప్రతిరోజు పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డీజేఆర్ రవీందర్ రెడ్డి, తానూర్ ఎం.పీ.టి.ఎ. అబ్దుల్ సమద్, తహసీల్దార్ లింగమ్మరెడ్డి, పట్టణ తాహసీల్దార్ రాజు, జిల్లా బాలల పరిరక్షణ అధికారి దేవి మురళీ, నగ్గం రాజు, శ్రీదేవి, ప్రెసిడెంట్ గీత, స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు, గ్రామస్థులు, అధికారులు, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నవాబుపేటలో 33/11 కేటీ బియ్యత్ సబ్ స్టేషన్ మంజూరు

-ఎమ్మెల్యే గండ్ల సత్యనారాయణ రావు కృషికి కృతజ్ఞతలు

-కాంగ్రెస్ మహిళా మోర్చు జిల్లా ఉపాధ్యక్షురాలు పింగిలి జ్యోతిరెడ్డి

అక్షర విజేత జయశంకర్ భూపాలపల్లి ప్రతినిధి: జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా చిట్రాల మండలంలోని నవాబుపేట గ్రామానికి 33/11 కేటీ బియ్యత్ సబ్ స్టేషన్ మంజూరైంది. బియ్యత్ సబ్ స్టేషన్ నిర్మాణం కోసం శుక్రవారం బియ్యత్ అధికారులు స్థలాన్ని సందర్శించి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా బియ్యత్ సబ్ స్టేషన్ మంజూరు కోసం విశేష కృషి చేసిన భూపాలపల్లి శాసనసభ్యులు గండ్ల సత్యనారాయణ రావుకు కాంగ్రెస్ పార్టీ మహిళా మోర్చు జిల్లా ఉపాధ్యక్షురాలు పింగిలి జ్యోతిరెడ్డి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఆయన ఆశీస్సులతో గ్రామం మరింత అభివృద్ధి దిశగా ముందుకు సాగుతుందని ఆకాంక్షించారు.



చిత్తూరులో బీభత్సం సృష్టించిన ప్రైవేటు బస్సు

- ఆటో , ద్విచక్ర వాహనంపై దూసుకెళ్లిన బస్సు -ఒకరు మృతి



అక్షర విజేత, చిత్తూరు బ్యారో చిత్తూరు పట్టణంలో శుక్రవారం ఓ బస్సు బీభత్సం సృష్టించింది. వేలూరు నుంచి చిత్తూరుకు వస్తున్న ప్రైవేటు బస్సు బ్రేక్ ఫెయిల్ కావడంతో గిరింపేట పాత కలెక్టరేట్ వద్ద ఓ బ్రైకును డీకాన్సైడ్ చేసి, ఆ తర్వాత రెండు ఆటోలపైకి దూసుకెళ్లింది. బ్రైకు మీద వెళ్తున్న గుడిబడి మండలం చుక్కాని వల్లి

చెందిన గణపతి వయసు (50) సంవత్సరాలు చనిపోయాడు. బస్సు ద్రైవరు పరారీలో ఉన్నారు. ట్రాఫిక్ సీబి నిత్యజ్ఞాలు భుజిస్తూ ప్రధానికి చేరుకుని కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేపట్టారు. మృతదేహాన్ని చిత్తూరు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలోని మార్పురీకి తరలించారు.

వ్యవసాయ అధికారులతో మాట్లాడిన ఎమ్మెల్యే తోట లక్ష్మి కాంతారావు



అక్షర విజేత నిజామాపూర్ కామారెడ్డి జిల్లా మద్దూర్ మండల వ్యవసాయ అధికారితో మాట్లాడిన ఆక్టోబర్ ఎమ్మెల్యే తోట లక్ష్మి కాంతారావు

ఇది రైతు ప్రభుత్వమని, ఏ ఒక్క రైతు సన్న పోకడదని, ఎమ్మెల్యే తోట లక్ష్మి కాంతారావు అన్నారు

రుణమాఫీకి అర్హత ఉన్న మాఫీ క్యాని రైతుల వివరాలు సేకరించి సాంకేతిక పరమైనటువంటి సమస్యలు వెంటనే పరిష్కారం అయ్యేవిధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు

అర్హతైన ప్రతి ఒక్క రైతుకు మాఫీ క్యాని రైతుల వివరాలు సేకరించాలని ఆక్టోబర్ ఎమ్మెల్యే తోట లక్ష్మి కాంతారావు వ్యవసాయ అధికారులకు చెప్పడం జరిగింది

పూలజి బాబా జీవితం ఆచరణీయం, ఆదర్శనీయం

-జిల్లా కలెక్టర్ వెంకటేష్ దోత్రే

అక్షర విజేత బైపాస్ : పరమహంస సద్గురు పూలజీ బాబా జీవితం అందరికీ ఆదర్శనీయం, ఆచరణీయమని జిల్లా కలెక్టర్ వెంకటేష్ దోత్రే అన్నారు. శుక్రవారం సద్గురు పూలజీ బాబా 100వ జయంతిని పురస్కరించుకొని జిల్లాలోని బైపాస్ మండల కేంద్రంలో నిర్వహించిన ఉత్సవాలకు సమగ్ర గిరిజనాభివృద్ధి సంస్థ-ఉట్టూరు ప్రాజెక్టు అధికారి ఖుషావు గుప్తా, జిల్లా ఎస్. పి. శ్రీనివాస్ రావు, జిల్లా ఆదనపు కలెక్టర్ (స్థానిక సంస్థలు) దీపక్ తివారి, ఖానాపూర్ నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు వెన్ను బొమ్మ, దుర్గు పవేత్ నర్ మేడి లతో కలిసి హోలై చేదుకలను ప్రారంభించారు.



ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ పరమహంస సద్గురు పూలజీ బాబా ఆనందించిన జీవితం అందరికీ ఆదర్శనీయమని అన్నారు. మనం చేసే ప్రతి పని విత్తకృషితో చేయాలని, నేను చేయగలను అనే ధృఢ నమ్మకంతో ముందుకు సాగాలని అన్నారు. చెరు మార్గాలను, చెరు ఆలోచనలను వదిలి మంచి ఆలోచనతో సన్మార్గంలో అభివృద్ధి చెందాలని అన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ తాము ఎదగడంతో పాటు తోటి వారి అభివృద్ధికి తమ వంతు సహాయం అందించాలని, వారు చేసే పనిని ప్రోత్సహిస్తూ చేయాలని అందించాలని అన్నారు. ప్రభుత్వం అదివాసి, గిరిజనుల అభివృద్ధికి ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకుంటుందని, గిరిజన గ్రామాలలో విద్య, వైద్యం ఇతర అన్ని మౌలిక సదుపాయాల కల్పించే దిశగా కృషి చేస్తుందని తెలిపారు. ధ్యానం ద్వారా మనస్థితి తనలోని కోపాన్ని, అవేళానలను అణచుకొని ప్రతి సందర్భాన్ని ప్రశాంతంగా నిర్వహించే సమర్థతను అందించవచ్చని అని బాబా ఆనందించి చూపారని తెలిపారు. ప్రతి ఒక్కరూ తమ దైనందిన జీవితంలో వ్యాయామం, ధ్యానం కు కొంత సమయాన్ని కేటాయించి శారీరకంగా ఆరోగ్యంగా ఉండగమే కాకుండా మానసికంగా మనసును నియంత్రించుకోవచ్చని తెలిపారు. ఖానాపూర్ శాసనసభ్యులు

మాట్లాడుతూ పూలజీ బాబా బోధించిన ప్రవచనాలతో ఎంతోమంది తమ జీవన మార్గాలను మార్చుకొని అభివృద్ధి చెందారని అన్నారు. పూలజీ బాబా బోధించిన ఆధ్యాత్మిక, సత్య జ్ఞానంతో ఎంతోమంది తమ జీవితాలను సన్మార్గాల వైపు మార్చుకొని నేడు సంతోషంగా జీవిస్తున్నారని తెలిపారు. మూడే నమ్మకాలతో జీవించే ప్రజలను అత్యుజ్జ్వలమైన ధ్యాన మార్గము ద్వారా ప్రబోధించి వారిని చైతన్య పరిచారని తెలిపారు. జయంతి వేడుకలకు రాష్ట్రంలోని పలు ప్రాంతాల నుండి కాకుండా మహారాష్ట్ర, రాజస్థాన్ ఇతర రాష్ట్రాల నుండి లక్షలాదిమంది హోలైలు కావడం సంతోషంగా ఉందని అన్నారు. పూలజీ బాబా ఆచరణలను సరేపేటి విధంగా భావించాలకు అందించాలని తెలిపారు. బాబా జయంతి వేడుకలను మంతులకు నిర్వహించేందుకు కృషి చేయడంతో పాటు గిరిజన ప్రాంతాల అభివృద్ధిపై ప్రభుత్వానికి నిబంధించి తగు చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. గిరిజన గ్రామాలలో అభివృద్ధి కర చర్యలు ఏర్పాటుకు చర్యలు తీసుకుంటామని, గిరిజనుల అభివృద్ధికి ప్రభుత్వం తరఫున ఫౌండ్రేషన్లులో చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంబంధిత శాఖల అధికారులు, అదివాసి సంఘాల నాయకులు, పతేళ్లు, సీని పెడిలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఊరు, వాడ పోచమ్మ బోనమెత్త

- మెట్టుపల్లిలో అంగరంగ వైభవంగా పోచమ్మ బోనాల పండుగ
- పోచమ్మ తల్లి దీవెనలతో ప్రజలంతా సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలి
- భక్తాంజనేయ స్వామి గుడి చైర్మన్ పెండెం రాజేందర్



అక్షర విజేత జయశంకర్ భూపాలపల్లి ప్రతినిధి: ఊరు, వాడ పోచమ్మ బోనమెత్త. మెట్టుపల్లి గ్రామంలో గ్రామస్థులంతా అంగరంగ వైభవంగా పోచమ్మ బోనాల పండుగను నిర్వహించుకున్నారు. ఆ గ్రామంలో పురాతనం నుంచి వస్తున్న అంబరాయాన్ని కొనుసాగిస్తూ, గ్రామంలోని ప్రజలందరూ సామూహికంగా ఆకీర్తి అ పోచమ్మ తల్లి దేవతను కొలవడం అనవాయితీగా వస్తుంది. ఈ క్రమంలో పోచమ్మ గుడి దేవాలయానికి రోడ్డు మార్గం సగం తేని కారణంగా అక్కడికి భక్తులు వెళ్లేందుకు గతంలో ఎన్నో ఇబ్బందులను ఎదుర్కొనేవారు. ఇట్టి విషయాన్ని గ్రామస్థులు ఎమ్మెల్యే గండ్ల సత్యనారాయణ రావు దృష్టికి తీసుకెళ్లడంతో.. అక్కడికి భక్తులు సులువుగా వెళ్లేందుకు 20 లక్షల రూపాయలతో సీని రోడ్డు నిర్మాణం



కొరకు నిర్ధలను మంజూరు చేసి, సీని రోడ్డు నిర్మాణానికి కృషి చేసిన ఎమ్మెల్యే గండ్ల సత్యనారాయణ రావుకు గ్రామస్థులు, భక్తులు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఆదేవిధంగా పంచాయతీ సెక్రెటరీ రాధిక గత వారం రోజుల నుంచి గ్రామంలో పాఠశుక్ల వసులను వేపల్లి గ్రామాన్ని నుండరికరించారు. వీధిలైట్లతో గ్రామం కాంతలు వెదజల్లడానికి కృషిచేసి.. శానిటేషన్ పనులను నిరంతరం కొనసాగిస్తున్న పంచాయతీ సెక్రెటరీ రాధికకు గ్రామ పెద్దలు అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా పోచమ్మ తల్లి అర్చకులు పంబాల వారి మంత్రిచ్చారణలు, పోచమ్మ తల్లి పునకాలతో మహిళలు, దమ్మ చమ్మగృ మధ్య కోలాహలంగా.. పండుగ వాతావరణంలో బోనాలతో మహిళలు లాగిగా పోచమ్మ తల్లి దేవాలయానికి వై పోచమ్మ తల్లికి బోనాలను సమర్పించారు. ఆయంతరం పాలకాయ కొట్టి.. యాటపోతులను, కోడి పిల్లలను హారతినిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా భక్తాంజనేయ స్వామి గుడి చైర్మన్ పెండెం రాజేందర్ మాట్లాడారు. పోచమ్మ తల్లి దీవెనలతో గ్రామంలోని ప్రజలంతా సుఖిక్రంగా, పాడి పంటలతో, అష్టైక్రంగా, పిల్లలపాలతో జీవితాంతం సుఖ సంతోషాలతో, నిండు సూర్యక్షేపించాలని ఆ పోచమ్మ తల్లిని వేడుకున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో భక్తాంజనేయ స్వామి గుడి గౌరవ సభ్యులు కొమురోజు శ్రీనివాస్, ఏకాంబ రామారావు, తిమ్మిరెడ్డి కృష్ణారెడ్డి, మంద సూర్యకర్, యార సమ్యయ్య, గజ్జి రాజు, తప్ప రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బీజేపీ సభ్యత్వ నమోదును ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టాలి



-బీజేపీ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు డాక్టర్ గంగిడి మనోహర్ రెడ్డి.

అక్షర విజేత చందూరు. భారతీయ జనతా పార్టీ సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమాన్ని ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టాలని బీజేపీ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు డాక్టర్ గంగిడి మనోహర్ రెడ్డి శ్రేణులకు విలుపునిచ్చారు. శుక్రవారం చందూరు మున్సిపల్ కేంద్రంలోని స్టానింగ్ శిలా ఆనసూయ గార్డెన్ లో ఆ పార్టీ చందూరు మున్సిపల్ అధ్యక్షుడు మరియం మండల అధ్యక్షుడు చందూరు సత్యం గౌడ్, ముదిగొండ అంబజనేయలు సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమం కార్యక్రమానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ గంగిడి మాట్లాడుతూ ప్రపంచంలోనే అతి పెద్ద పార్టీ అయిన బీజేపీలో చేరడానికి ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున ఎదురుచూస్తున్నారని, కావున నాయకులు, కార్యకర్తలు బీజేపీ నిరూపన సర్దు వాట్లు, సర్దు స్పర్ధి ని సుద్ధిగా తీసుకొని

పనిచేయాలని విలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆ పార్టీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు ఎలెవ్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు సోమ నరసింహ, జిల్లా కార్యదర్శి ఎలెవ్ రుద్రయ్య, జిల్లా అధికార ప్రతినిధి సతీశ్చంద్రి లింగనిస్వామి గౌడ్, సింగిల్ పింట్ డైరెక్టర్ బోధ అంబజనేయలు గౌడ్, జిల్లా నాయకులు సముద్రాల వెంకటేశ్వర్లు, యువ మోర్చు రాష్ట్ర నాయకులు పిన్నిరెడ్డి సోంపేర్ రెడ్డి, భావారాజు శ్రీవారి, యువ మోర్చు రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు పేర్ గజేత్, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు సోమ శంకర్, ముందల ప్రధాన కార్యదర్శి పదవన బొమ్మ శ్రీను, నాయకులు జెడ్డి యాదయ్య, వేకువపల్లి గిరి, బింగిరి లింగనిస్వామి, నారపాడు మహేందర్, మర్ల రమేష్, డాక్ అధ్యక్షులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కుర్తి గేట్ సాయిబాబా ఆలయం లో శనివారం ప్రత్యేక పూజలు

అక్షర విజేత పిట్టం. శ్రావణమా సందర్భం గా చివరి శనివారము 31.08.2024 కుర్తి సాయిబాబా ఆలయం వద్ద ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహిస్తున్నాం అన్న ప్రసాదాన్ని నిర్వహిస్తున్నాం కావున భక్తులు ఆధిక సంఖ్యలో పాల్గొని దర్శనం చేసుకోవాలని పూజా కార్యక్రమంలో

సాహిత్య రత్న లోక శాహిర్ అన్నా భావు సారే 104వ జయంతి వేడుకలలో పాల్గొన్న జుక్కల్ ఎమ్మెల్యే తోట లక్ష్మీ కాంతారావు



అక్షర విజేత, చిన్నపర్తి : చిన్నపర్తి మండలంలోని రాజుల గ్రామంలో సాహిత్య రత్న లోక శాహిర్ అన్నా భావు సారే 104వ జయంతి వేడుకలలో పాల్గొన్న జుక్కల్ ఎమ్మెల్యే తోట లక్ష్మీ కాంతారావు పాల్గొన్నారు. అక్షర విజేత నిఘాంట్లో కావాలి జిల్లా చిన్నపర్తి మండలంలోని రాజుల గ్రామంలో జుక్కల్ ఎమ్మెల్యే తోట లక్ష్మీ కాంతారావు అన్నా భావు సారే విగ్రహానికి, చిత్రవహినికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు

అర్పించారు. ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ప్రతి ఏటా మహనీయుల జయంతి వేడుకలు జరుపుకోవడమే గాక చూపించిన మార్గాల్లో నడవాలని, వారి ఆశయ సాధనల కోసం పునఃనిరీక్షించాలని సూచించారు. గ్రామంలోని ఇతర పాఠశాలలకు చెందిన నాయకులు, కార్యకర్తలు ఎమ్మెల్యే సమక్షంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. అనంతరం గ్రామంలో పర్యటించి ప్రజల సమస్యలు తెలుసుకున్నారు.

ఎన్టీఆర్. వైఎస్.. చంద్రబాబు.. కేసీఆర్ లా.. రేవంత్ బ్రాండ్.. హైద్రా

మొదటి పేజీ తరువాయి
పైదరాజాల్లో సగంరోజు చెరువు భూముల్లో ఆక్రమణం నిర్వహించుకున్న కట్టడాల్లో దాదాపు 95 శాతం బడా బాబులే. వాటిని కూల్చడాన్ని ఇప్పటికే అన్ని వర్గాల ప్రజలు స్వాగతిస్తున్నారు. పెద్దలను చెబుతీయడం ద్వారా పేద, మధ్య తరగతి వర్గాల ముఖ్యమంత్రిగా రేవంత్ ఇమేజ్ సాధించిస్తున్నారని. కుటుంబ సభ్యులు, సొంత పార్టీ నేతలు, మంత్రులు అన్న తేడాను ఆయన చూపడం లేదు. నిష్పాక్షికత కలిగిన రైసమిక్ సీఎంగా ఇమేజ్ పొందే లక్ష్యంతో ఉన్నారనే చర్చ రాజకీయ వర్గాల్లో సాగుతోంది. ఇదంతా మున్ముందు చరిత్ర తిరగేస్తే సీఎంలలో తనకంటూ పేజీ ఉండాలని రేవంత్ కోరుకుంటున్నట్లు స్పష్టం అవుతోంది.

వినాయక నవరాత్రులను ప్రశాంతంగా జరుపుకోవాలి -జగిత్యాల డి.ఎస్పి డి.రఘుచందర్



అక్షర విజేత, రాయకల్: వినాయక నవరాత్రులను ప్రశాంతంగా జరుపుకోవాలని జగిత్యాల డి.ఎస్పి డి. రఘుచందర్ అన్నారు. రాయకల్ పట్టణ కేంద్రంలోని పోలీస్ స్టేషన్లో జగిత్యాల డి.ఎస్.పి రఘుచందర్ ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం రోజున గణేష్ నవరాత్రోత్సవ ప్రత్యేక సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో జగిత్యాల డి.ఎస్.పి సూపరింటెండెంట్ ఆఫ్ పోలీస్ (డి.ఎస్.పి) డి. రఘుచందర్ మాట్లాడుతూ వినాయక నవరాత్రులను ప్రశాంతంగా జరుపుకోవాలని, వినాయకస్వామి నిమిత్తం ఊరేగింపులో డి.జే.ఐ లు వినియోగించవద్దని, మండపాల వద్ద సీ.సీ కెమెరాల ఏర్పాటు చేసుకోవాలని సూచించారు.

అధికారులకు సమర్పించాలని అన్నారు. పోలీసులతో యువత సహకరించి వినాయక నవరాత్రులను ప్రశాంతంగా జరుపుకోవాలని అన్నారు. ఆహారం, పండ్లు, పురపాలక అధికారులతో సమన్వయం చేసుకోని పోలీస్ కాగా నిమిత్తం పర్యవేక్షిస్తుంది. యువత ఏదైనా సమస్యలు ఉంటే నేరుగా పోలీసులకు సంప్రదించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జగిత్యాల డి.ఎస్.పి. కృష్ణారెడ్డి, రాయకల్ ఎస్.పి. డి. అశోక్ రాయకల్ పట్టణ మరీయ మండల గ్రామాల గణేష్ ఉత్సవ యువజన సంఘాలు, నాయకులు, యువకులు, కుల సంఘాల నాయకులు, తదితరులున్నారు.

గురుకులాల్లో సిబ్బంది పెత్తనం ఏంటి?

- మీరు పరీక్షలలో ఎలా పాస్ అవుతారో చూస్తూ అంటూ బెదిరిస్తున్న సిబ్బంది.
- పట్టించుకోని ప్రిన్సిపాల్, ఉపాధ్యాయులు.
- గురుకుల విద్యార్థుల కండ్లల్లో కారం కొట్టిన సిబ్బంది.
- మండిపడుతున్న హ్యూమన్ రైట్స్ జిల్లా ఫోరం కమిటీ!.

అక్షరవిజేత, రంగారెడ్డి జ్యూరీ: తేదగా(అవకాశం, ఉట్టి పుణ్యానికి) వచ్చిందిని ఎవరైనా దాన్ని అలుసుగా తీసుకొని, ఎదుటి వాళ్ళని ఇబ్బంది పెడుతూ, సంకోప పరుతుంటారు చాలామంది, కానీ వీళ్ళు సైన్సిటివ్ కొంతమంది ఉంటారని తెలియదు వీళ్ళకు పాపం.. ప్రభుత్వము ఉపేక్ష విధ్వంసం చేయడం, సౌకర్యాల కల్పిస్తే, కొంతమంది మూర్ఖులు షికాముకులు డీని అలుసుగా తీసుకొని విద్యార్థులను అనేక రకాలుగా ఇబ్బందులు పెడుతుంటారు, పెడుతున్నారు..



తెలియదనుకుంటారేమో గానీ, మాటో కన్ను ఒకటి ఉంటుంది అదే (నిఘానేత్రం) మీడియా, ఏ మూలన ఎక్కడ దాకున్నా ఏం జరిగినా, ఇట్టి పనిగడుతుంది బయటపెడుతుంది తప్పకట్ జాగ్రత్త! ఇక ఇదంతా ఎందుకంటారు... అక్కడికి వస్తున్నా.. మన రంగారెడ్డి జిల్లా, తంపాడోల్ మండలంలోని పాలమాకుల గురుకుల పాఠశాలలో సిబ్బంది విద్యార్థులను తమ పిల్లలాగా చూసుకోవాల్సింది పోయి, వాళ్ళ కళ్ళల్లో కారం కొట్టడం ఇప్పుడు చర్చనీయాంశమైంది... స్థానికులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. పాలమాకుల గురుకుల హోస్టల్లో విద్యార్థులకు పురుగులు అన్నం పెట్టి, ఉపాధ్యాయులు మాత్రం వేరే కూరలు చేసేవటం తెలుస్తున్నారని విద్యార్థులు అడిగిన పాపానికి, మేం అడిగితే ఇంటి నుండి తెచ్చుకోవడం అంటున్నారని విద్యార్థులు మీడియా ద్వారా వారి ఆవేదనను చెబుతున్నారు. ఇదొక్కటే కాదు ఇక్కడ మంచి నీటి సమస్య కూడా ఉందని విద్యార్థినిలు చెబుతున్నారు. ఇందులో చెప్పలేని పదకాలంకో బాతులు తిరుతున్నారని హోస్టల్ విద్యార్థులు ఆవేదన చెబుతూ చెబుతున్నారు. భరోసా ఇవ్వాలని ఉపాధ్యాయులే ఇలా ఇష్టం వచ్చినట్లు మాట్లాడితే మా పరిస్థితి ఏంటని ప్రశ్నిస్తున్నారు. అంతేకాకుండా ఇక్కడ ఏమైనా జరిగింది బయటకీ తెలిస్తే వెంటనే, 105వ తరగతి పరీక్షల్లో మేము ఫెయిల్ అవుతమని బెదిరిస్తున్నారని చెబుతున్నారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థినిలు సీఎం రాయాల్, మా సంఘాలు, ప్రభుత్వం, అధికారులు, ఎలాంటి నిర్ణయాలు, చర్యలు చేసిన తీసుకుంటారో చూడాలి..